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Test de evaluare – Fizică clasa a VII-a 

I. Un corp cu masa m = 0,5 Kg se află în repaus pe o masă orizontală. Un resort cu l0 = 0,1m şi          k = 10 N/m are un capăt legat de corp, iar celălalt este fixat pe verticală. Resortul este nedeformat. Dacă masa se deplasează uniform, resortul deviază cu unghiul 
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 faţă de verticală. Ştiind că forţa de frecare dintre corp şi masă este o fracţiune f din forţa de apăsare normală (Ff=f N ), să se determine fracţiunea f. Se consideră g=10N/Kg
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II. Unghiul dintre două forţe concurente coplanare este de 135(. Ştiind că raportul dintre F1 şi F2  are valoarea de 
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şi că modulul rezultantei celor două forţe este 3
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N, să se determine modulul celor două forţe şi unghiul dintre rezultantă şi axa OX.
III. Un cub cu latura l = 10 cm şi masa m = 3 Kg este aşezat pe un plan orizontal. Corpul este împins cu o forţă F, care face un unghi  
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cu orizontala. Se consideră g=10N/Kg.
Să se determine :

a) Cât este F minimă pentru o deplasare uniformă a corpului pe plan, ştiind că Ff/N=
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b) Presiunea exercitată de corp asupra planului










Se consideră cunoscută teorema lui Pitagora : ” Într-un triunghi dreptunghic, suma pătratelor catetelor este egală cu pătratul ipotenuzei”. 

Barem 
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Unghiul dintre R şi axa OX este de 
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OX: scriere vectorială şi scalară
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